

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(шестого созыва)

РЕШЕНИЕ

27 сентября 2023 г.

пос. Видяево

No 121

О прекращении выплаты ежемесячной процентной надбавки к месячному денежному вознаграждению за работу со сведениями, составляющими государственную тайну лицу, замещающему муниципальную должность в ЗАТО Видяево

В соответствии с Законом РФ от 21.07.1993 № 5485-1 (в ред. от 04.08.2023) «О государственной тайне», на основании номенклатуры должностей Администрации ЗАТО Видяево, подлежащих оформлению на допуск к государственной тайне, Уставом ЗАТО Видяево, Совет депутатов

РЕШИЛ:

- 1. Прекратить выплату ежемесячной процентной надбавки к месячному денежному вознаграждению за работу со сведениями, составляющими государственную тайну лицу, замещающему муниципальную должность в ЗАТО Видяево с 27 сентября 2023 года:
 - Председателю Контрольно счетной комиссии ЗАТО Видяево.
- 2. Решение вступает в силу после официального опубликования на сайте органов местного самоуправления муниципального образования ЗАТО Видяево в сети Интернет (<u>www.zatovid.ru</u>).

Председатель Совета депутатов ЗАТО Видяево

А.Е. Бугайчук

Глава ЗАТО Видяево

С.В. Богза